
Çàî÷íûé òóð ÌÌÎ 12/2024�01/2025

Çàäà÷à 1. Â åäèíè÷íîì êâàäðàòå âûáðàëè òðè òî÷êè A, B, C (ðàñïðåäåëåíèå ðàâíîìåðíî, âûáèðà-
ëè íåçàâèñèìî). ×åìó ðàâíî ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå ∠ABC? Îòâåò óêàæèòå öåëûì èëè äåéñòâè-
òåëüíûì ÷èñëîì, èçìåðåííûì â ãðàäóñàõ. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îòâåò îêðóãëèòå äî òð¼õ çíàêîâ ïîñëå
çàïÿòîé.

Îòâåò: 60 èëè 60.000 èëè 60,000 èëè 1,047 èëè 1.047
åñëè êòî-òî â ðàäèàíàõ óêàæåò...

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îòâåò îêðóãëèòå äî òð¼õ çíàêîâ ïîñëå
çàïÿòîé. (
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Îòâåò: 5250 èëè 5250.000 èëè 5250,000

Çàäà÷à 3. Òî÷êà P ëåæèò íà îïèñàííîé îêðóæíîñòè êâàäðàòà ABCD è PA ·PC = 56, PB ·PD = 90.
Íàéäèòå ïëîøàäü ABCD. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îòâåò îêðóãëèòå äî òð¼õ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Îòâåò: 106 èëè 106.000 èëè 106,000.

Çàäà÷à 4. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïîäìíîæåñòâ ìíîæåñòâà {1, ..., 12}, ñîäåðæàùèõ ðîâíî îäíó ïàðó
ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷èñåë?

Îòâåò: 744.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îòâåò îêðóãëèòå äî òð¼õ çíàêîâ ïîñëå
çàïÿòîé.
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Îòâåò: 114,597 èëè 114.597

Çàäà÷à 6. f � äåéñòâèòåëüíûé ìíîãî÷ëåí òðåòüåé ñòåïåíè, ïðè÷åì

|f(1)| = |f(2)| = |f(3)| = |f(5)| = |f(6)| = |f(7)| = 2024.

Íàéäèòå |f(0)|. Ïðè íåîáõîäèìîñòè îòâåò îêðóãëèòå äî òð¼õ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Îòâåò: 12144 èëè 12144.000 èëè 12144,000.
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